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Vragen van het lid Smits (SP) aan de minister van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap over ouders die een leraar betalen van een bekostigde school 
(ingezonden 29 juli 2011). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de artikelen «Ouders betalen leraar»1 en «Ouders 
gevraagd om geld voor extra leraar»2? 

Vraag 2
Hoe is het idee ontstaan dat ouders allen 300 euro meebetalen aan het salaris 
van een leerkracht? Kwam dit idee van de ouders of van de school? 

Vraag 3
Deelt u de mening van de directeur van basisschool De Basis in het Gro-
ningse Mussel dat de kwaliteit van het onderwijs wordt aangetast wanneer er 
nog maar twee groepen zouden zijn voor de hele basisschool? Zo ja, hoe 
gaat u voorkomen dat de onderwijskwaliteit wordt aangetast? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 4
Begrijpt u de wanhoop van de ouders die vrezen voor de kwaliteit van het 
onderwijs voor hun kinderen? Zo ja, hoe gaat u deze vrees wegnemen? 

Vraag 5
Wat is uw oordeel over het feit dat ouders de docent zelf gaan betalen, 
omdat deze anders wordt wegbezuinigd? Deelt u de mening dat niet de 
ouders, maar het schoolbestuur moet zorgen voor genoeg leerkrachten? Zo 
ja, wat gaat u doen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat het onwettig en onaanvaardbaar is dat ouders 
leerkrachten zelf gaan betalen, aangezien het hier om het primaire onderwijs-
proces gaat? Wat gaat u doen om deze situatie ongedaan te maken zonder 
dat de leerlingen er de dupe van worden? 

1 NRC, 21 juli 2011.
2 Dagblad van het Noorden, 2 juli 2011.
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Vraag 7
Deelt u de mening dat dit soort oplossingen alleen mogelijk is voor ouders 
die genoeg geld hebben? Zo ja, hoe voorkomt u dat publieke scholen op deze 
manier deels privaat worden? 

Vraag 8
Wat zijn de voorschriften over de besteding van giften van religieuze 
instellingen aan scholen? Mogen scholen deze giften inzetten voor zaken die 
het primaire proces raken, zoals onderwijzend personeel? 

Vraag 9
Wanneer kunnen wij uw plannen tegemoet zien om de bevolkingskrimp in 
goede banen te leiden? Bent u bereid schoolbesturen die te maken hebben 
met krimp tegemoet te treden wanneer zij vanwege die krimp in financiële 
moeilijkheden komen?
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